## DAFTAR INFORMASI PUBLIK TAHUN 2022 BAWASLU KABUPATEN CILACAP



Jl. Jenderal Sudirman Nomor 200 Cilacap

set.cilacap@bawaslu.go.id | (0282) 5390269 | cilacap.bawaslu.go.id

Pada hari ini, Kamis Tanggal Dua Bulan Juni Tahun Dua Ribu Dua Puluh Dua (2-06-2022), telah dilaksanakan Rapat Pleno oleh Ketua dan Anggota Badan Pengawas Pemilihan Umum Kabupaten Cilacap bertempat di Kantor Sekretariat Bawaslu Kabupaten Cilacap Jalan Jenderal Sudirman Nomor 200 Cilacap.

Menindaklanjuti Surat Edaran Nomor 0075/K.BAWASLU/HM.00/III/2020 Tentang Pelayanan Informasi Pada Bawaslu Provinsi Dan Bawaslu Kabupaten/Kota dan Peraturan Badan Pengawas Pemilihan Umum Nomor 1 Tahun 2022 tentang Perubahan Atas Peraturan Badan Pengawas Pemilihan Umum Nomor 10 Tahun 2019 tentang Pengelolaan dan Pelayanan Informasi Publik Badan Pengawas Pemilihan Umum, Badan Pengawas Pemilihan Umum Provinsi, Badan Pengawas Pemilihan Umum Kabupaten/Kota. Badan Pengawas Pemilihan Umum Kabupaten Cilacap telah mengambil kesepakatan untuk :

- Menyediakan, mengumumkan, memberikan Informasi Publik yang berada di bawah kewenanganannya, kecuali Informasi yang dikecualikan sesuai dengan Peraturan Badan Pengawas Pemilihan Umum yang berlaku;
- 2. Menetapkan Daftar Informasi Publik (DIP) Tahun 2022 Bawaslu Kabupaten Cilacap;
- 3. Penetapan Daftar Informasi Publik (DIP) terdiri atas Informasi yang wajib disediakan dan diumumkan secara berkala, Informasi yang wajib diumumkan secara serta merta dan Informasi yang wajib tersedia setiap saat;
- Informasi Berkala dan Serta Merta terdiri atas Informasi Kelembagaan dan Informasi Pemilu dan/atau Pemilihan Sesuai dengan Peraturan Badan Pengawas Pemilihan Umum yang berlaku;
- 5. Daftar Informasi Publik Bawaslu Kabupaten Cilacap disediakan dan diumumkan pada halaman website: <a href="https://ppid.cilacap.bawaslu.go.id/">https://ppid.cilacap.bawaslu.go.id/</a>;

## Dokumentasi Rapat Pleno Penyusunan Daftar Informasi Publik (DIP) Tahun 2022 Bawaslu Kabupaten Cilacap

